

# ОБЯЗАТЕЛЬСТВО В ОТНОШЕНИИ СЫРЬЯ

## Общие сведения

Компания GEA, мировой лидер в области поставок систем и компонентов для пищевой промышленности, производства напитков и фармацевтических препаратов, осознает, какое огромное влияние ее деятельность может оказывать на людей и планету, и стремится свести к минимуму негативное воздействие сырьевых ресурсов, входящих в состав ее продукции, на окружающую среду. Этим обязательством GEA выражает свою твердую приверженность соблюдению прав человека и экологических стандартов во всей цепочке создания стоимости, уделяя особое внимание выбору сырья.

Компания GEA осознает всю тяжесть своей ответственности за то, что она подает пример приверженности принципам рационального использования сырья. Таким образом, это обязательство отражает общие ценности и действия, которые компания GEA предприняла в ответ на растущий глобальный спрос на более устойчивый и экологически сознательный промышленный сектор. В качестве первого шага «Обязательство в отношении сырья» объединяет рекомендации Целевой группы по раскрытию финансовой информации, связанной с природопользованием (TNFD), а также мероприятия и меры, описание которых содержится в настоящем документе. Данное обязательство призвано заложить основу для разработки комплексной политики устойчивого использования сырьевых ресурсов, которая станет следующим шагом. Ответственность компании GEA за добычу сырья должна быть регламентирована в этой будущей политике, как и практика закупок этого сырья и сотрудничество с поставщиками и аналогичными организациями для обеспечения справедливой цепочки создания стоимости в соответствии с концепцией отвечающих целям устойчивого развития закупок и цепочки поставок:

«В сотрудничестве с нашими поставщиками мы поддерживаем приоритетные цели охраны окружающей среды и соблюдаем самые строгие требования социальных норм во всей нашей цепочке поставок».

## Анализ всей цепочки поставок

Чтобы воплотить в жизнь нашу концепцию, компания GEA осознает, что ей необходимо понимать, как ее деятельность в рамках всей цепочки создания стоимости влияет на природу и зависит от нее. В 2024 году компания GEA начала анализировать свои воздействия и зависимости, используя метод LEAP, рекомендованный целевой группой TNFD и Директивой по корпоративной отчетности в области устойчивого развития (CSRD). Этот метод представляет собой процесс оценки управления рисками и возможностями, связанными с природой, состоящий из четырех этапов:

- **Нахождение** точек взаимодействия с природой
- **Определение** зависимостей и воздействий
- **Оценка** рисков и возможностей
- **Подготовка** к реагированию на риски и возможности, связанные с природой, и предоставление соответствующих отчетов

GEA рассматривает фазу «Определения» как прочный фундамент и ключ к пониманию и решению проблем, связанных с природой. В соответствии с концепцией TNFD компания GEA провела глубокий анализ данных с учетом собственного местоположения, цепочек создания добавленной стоимости, переработки и сбыта. Имея глобальную цепочку поставок и осуществляя деятельность по поиску поставщиков, компания GEA уделяет особое внимание цепочке поставок в данном анализе. Поэтому компания GEA использовала научный подход и определила инвентаризационные данные жизненного цикла по товарным группам в каждой стране для своих закупаемых товаров и услуг (данные по затратам с 2023 года), рассмотрев несколько ключевых параметров для количественной оценки воздействия на природу, в частности, выбросов парниковых газов.

Эта оценка дает хорошее представление о влиянии на природу различных групп товаров из разных регионов-поставщиков в рамках цепочки поставок GEA. Полученные результаты позволяют компании GEA понять географические «горячие точки» и приоритетные группы товаров с точки зрения воздействия на природу. Результаты показывают, что закупаемые группы продукции, связанные со сталью, оказывают большое влияние на вышеупомянутые параметры.

GEA признает, что сталь является очень важным товаром для нашего производственного процесса и считается продуктом с высокой степенью воздействия. Добыча и переработка металлов приводит не только к выбросам парниковых газов, но и к загрязнению окружающей среды, а также к существенному расходу воды в цепочке поставок. GEA сосредоточит свои усилия на товарах с высокой степенью воздействия с целью смягчения негативных последствий и разработки планов действий по созданию более устойчивых цепочек поставок.

## Взаимодействие с заинтересованными сторонами

Компания GEA признает, что ответственный подход к выбору сырья является основополагающей частью ее девиза Engineering For A Better World («Технические разработки в целях создания лучшего мира»). Именно поэтому мы предприняли активные шаги для решения этой проблемы, особенно в таких критически важных секторах, как производство стали или добыча так называемых «конфликтных полезных ископаемых». В добыче, торговле и дальнейшей переработке сырья традиционно участвует множество заинтересованных сторон на нескольких этапах цепочки создания стоимости. Поэтому совместное сотрудничество между участниками этой цепочки создания стоимости имеет большое значение, в частности, в этой области. В связи с этим компания GEA специально обращается к своим поставщикам, аналогичным организациям и ассоциациям с намерением объединить усилия для повышения устойчивости сырьевой отрасли и минимизации негативных влияний.

И уже сегодня GEA активно работает в этой области. В рамках такого сотрудничества, например с «SteelZero», GEA взаимодействует с партнерами на различных этапах цепочки создания стоимости, а также с третьими сторонами для разработки процессов, проведения сертификации и проверок, которые помогают установить общеотраслевые стандарты в отношении оказания влияния добывающей промышленности на права человека и окружающую среду. Как следствие, разработанные стандарты помогают обеспечивать прозрачность в оценке устойчивости сырья и продукции, произведенной из него, что позволяет осознанно принимать решения о покупке продукции, произведенной с соблюдением принципов устойчивого развития. В связи с этим GEA уже закупает продукцию, сертифицированную третьими сторонами, в частности, «ResponsibleSteel», «Science Based Targets Initiative» или «ISO 14076». GEA поставила перед собой четкие цели — постепенно увеличивать долю сырья, экологичность которого подтверждена третьей стороной.

Помимо сотрудничества с коллегами и партнерами, компания GEA уделяет особое внимание своим поставщикам, когда речь идет об обеспечении устойчивого развития в отношении сырья. Соблюдение и выполнение требований регламента REACH (Регламент ЕС о порядке регистрации, оценки, допуска и ограниченного использования химических веществ) является для компании GEA прописной истиной и четко регламентируется нашими Общими положениями и условиями. Кроме того, компания GEA требует от своих поставщиков предоставления документов, подтверждающих происхождение всей поставляемой продукции. Кроме того, GEA регулярно проверяет закупочную деятельность своих поставщиков с привлечением сторонних аудиторов и при необходимости требует внесения улучшений. Более глубокий доступ к цепочке поставок, вплоть до сырья, начинается с тесного сотрудничества с прямыми поставщиками. Но на этом нельзя останавливаться. В будущем компания GEA намерена еще больше инвестировать в обеспечение прозрачности и доступности данных помимо поставщиков первого уровня, чтобы добиться большей прозрачности в более глубоких слоях цепочки поставок для принятия более рациональных решений в отношении поставщиков.

## Прозрачность цепочки поставок

Компания GEA стремится постоянно повышать прозрачность и прослеживаемость цепочек поставок сырьевых ресурсов. Упомянутый выше анализ цепочки поставок основан на данных о закупках компании GEA. Для того чтобы оценки и принимаемые решения были более обоснованными, компания GEA стремится собирать данные и информацию о своей цепочке поставок за пределами уровня 1. Признано, что точные данные о сырье необходимы для выявления зон риска и принятия эффективных превентивных мер по снижению вреда окружающей среде и нарушений прав человека. Расширяя инфраструктуру данных и углубляя понимание сырья, лежащего в основе продукции, GEA стремится укрепить свою способность принимать обоснованные решения, соответствующие целям устойчивого развития. В течение последних нескольких лет GEA постоянно внедряет новые решения для повышения прослеживаемости сырья. Главным проектом в этой области является внедрение GlobalSAP, которое продолжается по сей день.

До этого момента GEA будет продолжать развивать и совершенствовать существующие решения, опираясь на новейшие разработки в области искусственного интеллекта. Эта технология поможет лучше понять сырьевой материал, содержащийся в приобретаемых товарах, и получить более глубокое представление о цепочке поставок GEA. Таким образом, можно сделать потоки товаров прозрачными и повлиять на добычу и торговлю сырьем для гарантирования более устойчивого будущего.

## Руководство

Это обязательство в отношении сырья было одобрено Исполнительным советом GEA и является свидетельством приверженности компании экологически устойчивому будущему. Меры по выполнению обязательств будут осуществляться под руководством Исполнительного совета, который отвечает за управление деятельностью международной компании по всему миру. Интегрируя это обязательство в деятельность компании GEA и увязывая его с общей политикой GEA в области прав человека и экологической ответственности, компания движется к справедливым условиям добычи и использования сырья и минимизации связанного с этим негативного воздействия на людей, окружающую среду и планету. Это обязательство будет открыто доведено до сведения заинтересованных сторон, способствуя формированию культуры совместной подотчетности, ответственности и сотрудничества, где все роли и обязанности каждого способствуют успешной реализации инициатив в области устойчивого развития.

## Следующие шаги

По мере продвижения вперед компания GEA продолжит пересматривать и обновлять это обязательство по мере необходимости в рамках будущей политики устойчивого развития сырьевых ресурсов, стремясь к постоянному улучшению прозрачности и устойчивости сырьевых ресурсов. Процесс внедрения будет проходить в рамках обучения и роста, при этом GEA будет стремиться разрабатывать соответствующие меры для решения задач сегодняшнего дня, устанавливать цели для дополнительного сырья и развивать сотрудничество со своими заинтересованными сторонами. Благодаря этим усилиям GEA стремится внести значимый вклад в справедливое использование сырьевых ресурсов.